



Несовершеннолетний обвиняется в хищении денежных средств у знакомого

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области завершено расследование уголовного дела в отношении 17-летнего местного жителя. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч.2 ст.161 УК РФ (грабеж).

Следствием установлено, что в декабре 2018 года несовершеннолетний, находясь в гостях у местного жителя в Новоусманском районе, нанес знакомому удар кулаком в область головы и открыто похитил у него из куртки денежные средства в сумме свыше 3 тысяч рублей. С похищенными деньгами подросток с места происшествия скрылся, распорядившись ими по своему усмотрению.

Следствием собрана исчерпывающая доказательственная база, позволившая избличить обвиняемого в совершении указанного преступления. Несовершеннолетний, ранее судимый за кражи, вину в совершении указанного преступления не признал. Обвинительное заключение утверждено прокурором и уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу - рассказал руководитель Новоусманского межрайонного следственного отдела регионального следственного управления СК России Рамазан Асадов.

20 Мая 2019

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1356248>